Problema. Un servidor (concurrente) que entrega archivos solicitados por los clientes.

import java.net.*; import java.io.*;

public class ServidorArchivos{

public static void main(String[]args)throws Exception {

ServerSocket ss = 

  new ServerSocket(Integer.ParseInt(args[0]));

while(true)

  new EnviarArchivo(ss.accept()).start();

}

}

class EnviarArchivo extends Thread {

private Socket s;

public EnviarArchivo(Socket x){s=x;}

public void run(){try{

  //obtener nombre de archivo

  BufferedReader in=new BufferedReader(

    new InputStreamReader(s.getInputStream()));

  String nombre = in.readLine();

  //trasmitir archivo

  OutputStream out=s.getOutputStream();

  FileInputStream a=new FileInputStream(nombre);

  int N=1024, n=0;

  byte[]b=new byte[N];

  while((n=a.read(b,0,N) != -1)

    out.write(b,0,n);

  a.close(); in.close(); out.close(); s.close();
   

}catch (Exception e){

  System.out.println("problemas"+e);

}

}

}
Programa cliente (java PedirArchivo nombre computador port)
import java.io.*; import java.net.*;

public class PedirArchivo {

public static void main(String[]args)throws Exception {

if(args.length < 3) {

  System.out.println(

    "Use:java PedirArchivo nombre comp port");

  System.exit(0);

}

Socket s = 

  new Socket(args[1],Integer.parseInt(args[2]));

PrintWriter out = 

  new PrintWriter(s.getOutputStream(),true);

out.println(args[0]); 

FileOutputStream a=new FileOutputStream(args[0]);

InputStream in=s.getInputStream();

int N=1024,n=0;

byte[]b=new byte[N];

while((n=in.read(b,0,N) >= 0 ) a.write(b,0,n);

a.close(); in.close(); out.close(); s.close();

}

}

}

Chat

Servidor

· Invocación: java ChatServidor 

· Un único thread para procesar mensajes de clientes (que contiene descripción del servicio solicitado)

mensaje
acción
broadcast
respuesta

Nombre:start
Conecta cliente
Nombre:start
Clientes conectados

Nombre:quit
Desconecta cliente
Nombre:quit


Nombre:send:

mensaje
Distribuye mensaje
Nombre:mensaje


Cliente

· Un thread para recibir mensajes
· Un thread para enviar mensajes
· Invocación: 
java ChatCliente computador  nombre

conectados: ...

mensaje (o quit)?...

...

se muestran mensajes recibidos de la forma nombre:mensaje

mensaje (o quit)?quit
Clase Vector
· En package java.util

· para mantener (agregar, burrar, buscar) objetos de cualquier tipo

método
significado

Vector()
Crea Vector vacío

void addElement(Object x)
Agrega x al final del Vector

Object elementAt(int i)
Entrega Objeto de índice i

void removeElementAt(int i)
Borra Objeto de índice i

int size()
Nº de objetos en el vector

Propuesto: Interfaz del cliente

Mensaje:





send
end

Usuario:
Mensajes recibidos




usuarios:


rosa
Hola a todos




rosa


jose
Hola rosa




jose


gabi
Hola rosa y jose




gabi


...
...











































import java.net.*; import java.io.*; import java.util.*;  

public class ChatServidor{

static Vector nombres=new Vector(), pw=new Vector();

public static void main(String[] arg)throws Exception

{

ServerSocket ss=new ServerSocket(8000);

while(true){

  System.out.println("esperando mensaje");

  Socket s = ss.accept();

  BufferedReader in=

    new BufferedReader(

    new InputStreamReader(s.getInputStream()));

  String mensaje=in.readLine();

  System.out.println(mensaje+" recibido");

  PrintWriter out=

    new PrintWriter(s.getOutputStream(),true);

  int j=mensaje.indexOf(":");

  String nombre=mensaje.substring(0,j),

         op=mensaje.substring(j+1);

  int k=op.indexOf(":");

  String info = (k<0 ? "": op.substring(k+1));

if(op.equals("start")){

    System.out.println(nombre+":started");

    mensaje="Conectados:";

    for(int i=0; i<nombres.size(); ++i) 

      mensaje+=" "+nombres.elementAt(i);

    out.println(mensaje);

    nombres.addElement(nombre); 

    pw.addElement(out);

    difundirMensaje(nombre+":start");

  }else if(op.equals("quit")){

    for(int i=0; i<nombres.size(); ++i)

      if(nombre.equals(nombres.elementAt(i))){

        nombres.removeElementAt(i);

        pw.removeElementAt(i);

        break;

      }

    System.out.println(nombre+":quit");

    difundirMensaje(nombre+":quit");

  }else{

    System.out.println(info+" enviando");

    difundirMensaje(nombre+":"+info);

  } 

  in.close(); out.close(); s.close();     

}

}

static public void difundirMensaje(String x)

{

for(int i=0; i<pw.size(); ++i){

  PrintWriter p=(PrintWriter)pw.elementAt(i);

  p.println(x);

}

}}

import java.net.*; import java.io.*; import java.util.*;  

public class ChatCliente{

public static void main(String[]args)throws Exception

{

if(args.length!=2){

  System.out.println(

  "Uso: java computadorServidorChat nickname");

  System.exit(0);

}

Socket s=new Socket(args[0],8000);

PrintWriter out=new PrintWriter(s.getOutputStream(),true);

out.println(args[1]+":start");

new EnviarMensaje(args).start();

BufferedReader in=new BufferedReader(new InputStreamReader(s.getInputStream()));

while(true){

  String linea=in.readLine();

  if(linea==null) break;

  System.out.println(linea);

}

in.close(); out.close(); s.close();

}

}

class EnviarMensaje extends Thread{

private String[]args;

public EnviarMensaje(String[]x){ args=x;}

public void run(){try{

BufferedReader teclado=new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

while(true){

  System.out.println("mensaje (o quit)?");

  String mensaje=teclado.readLine();

  Socket s=new Socket(args[0],8000);

  PrintWriter out=

    new PrintWriter(s.getOutputStream(),true);

  if(mensaje.equals("quit")){

    out.println(args[1]+":quit"); break;

  }else

    out.println(args[1]+":send:"+mensaje);

} 

teclado.close();

System.exit(0);

}catch(Exception e){}

}

}

